

## **Следователи регионального СК России задержали подозреваемых в повреждении памятника «Батарея Поспеловской»**



Следователями СУ СК РФ по Приморскому краю по подозрению в повреждении памятника «Батарея Поспеловская» в городе Владивостоке задержаны 23-летний гражданин иностранного государства и его знакомая 23-летняя местная жительница.

По версии следствия, 3 марта 2024 года фигуранты нанесли красящим веществом из аэрозольного баллончика надписи на памятнике «Батарея Поспеловская» в городе Владивостоке, который является памятным знаком на местах боевых действий. Архитектурный ансамбль «Батарея Поспеловская» во Владивостоке входит в комплекс фортификационных сооружений Владивостокской крепости 1900—1902 года.

---

Преступление выявлено в ходе мониторинга социальных сетей.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования назначены судебные экспертизы, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Кроме того, организована доследственная проверка по факту законности нахождения иностранца на территории Российской Федерации. По результатам которой будет принято процессуальное решение.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1865344>